

我国将教材价格及部分服务收费标准下放省级管理

新华社北京6月9日电 (记者安蓓 赵超)记者9日从国家发展改革委了解到,发展改革委同教育部、司法部、新闻出版广电总局近日印发通知,决定将教材价格及部分服务收费标准下放到省级管理。

据介绍,下放到省级管理的定价项目包括:教材价格,即列入中小学用书目录的教科书和列入评议公告目录的教辅材料印张基准价;公证服务收费;司法鉴定服务收费。

今后,列入中小学用书目录的教科书和列

人评议公告目录的教辅材料印张基准价及零售价格,由省、自治区、直辖市人民政府价格主管部门会同同级出版行政部门按照微利原则确定;公证服务、司法鉴定服务收费,由省、自治区、直辖市人民政府价格主管部门会同同级司法行政部门按照有利于公证、司法鉴定事业可持续发展和兼顾社会承受能力的原则制定。

发展改革委有关负责人说,我国地域辽阔,各地经济发展水平不一,商品和服务成本差别也较大。将教材价格及公证服务、司

法鉴定服务收费标准下放省级管理,有利于各地根据本地实际情况科学合理制定教材价格及有关服务收费标准;有利于减少行政成本,发挥价格杠杆作用,在维护广大消费者利益的同时,促进出版、公证、司法鉴定等行业的健康发展;有利于减少中央部门对地方事务的干预,符合中央简政放权的要求,符合改革方向。

为促进教材及有关服务市场健康有序发展,发展改革委要求各收费单位要严格落实明码标价制度,在收费场所显著位置公示收费项目、收费标准、投诉举报电话等信息。各级价格主管部门要加强价格监督检查,依法查处各类价格违法行为,切实维护市场良好价格秩序,保护消费者和经营者的合法权益。

通知要求,各省、自治区、直辖市人民政府价格主管部门会同同级相关部门于2016年5月1日前制定出台本地区的教材价格及公证服务、司法鉴定服务收费标准。

“吉林网姐”项目助推女性电商创业

新华社长春6月8日电 (记者赵梦卓)“一年前,电脑知识零基础的我从没想过开网店,现在不仅生意红火,还招了70多家代理商。”年近40岁的“吉林网姐”王丽巍说。

2013年以来,吉林省妇联实施“吉林网姐”电子商务创业项目,依托吉林省女子职业教育中心和高等院校,建立“吉林网姐”电子商务培训和见习基地,组建电子商务专家讲师团。通过打造“技能培训、店企对接、网店孵化、宣传推广”四位一体服务平台,扶持妇女创业。

记者在吉林省女子职业教育中心看到,几十名女性正在接受电子商务知识培训,其中既有20岁出头的大学生,也有退休多年的中老年妇女。“老师教我们开店的流程、图片处理、内页文案设计、商品发布等知识,讲得非常细致。”正在接受培训的张春芳说。

该教育中心还为开店的网姐们提供免费的办公场地和电脑。“每天像上班一样到卡位里办公、接单,货品就存放在中心的仓库内。有问题可以随时找老师解答。”



6月8日,江苏扬州市考生在高考结束后把书本和书包抛向空中,庆祝高考结束。6月9日,2015年普通高等学校招生全国统一考试全部结束。

新华社记者孟德龙摄

全国所有银行均已开通银联卡ATM跨行转账

新华社北京6月8日电 (记者刘铮 侯雪静)中国银联8日发布消息,全国所有银行均已开通银联卡ATM(自动柜员机)跨行转账服务。持卡人在全国超过60万台ATM上不仅能够跨行取款,也能跨行转账,实时到账。

记者从中国银联了解到,相比银行

网点,ATM覆盖了更多的写字楼、商业区和居民社区,7*24小时提供服务而且实时到账,转账手续费也更低。此次银联卡ATM跨行转账服务的全面开通,标志着国内自助银行服务网络的资源共享得到了进一步深化,普惠金融服务体系得到了进一步完善。

(上接一版)

“借助通榆的风能优势,实现风电产业可持续发展,我们有信心将通榆县打造成全国的绿色能源县”,三一集团总裁唐修国说。

得天独厚的风能资源优势使通榆成为吉林省风能储量最为丰富的地区之一,东北地区最优质的内陆风场,也随之成为了炙手可热的“风家”必争之地。

通榆三一风电产业园项目由中广核、国电龙源、华能新能源等9家企业强强联手共同投资建设,项目总投资206.3亿元。

三一集团员工孙立伟说:“这是第一次见到这么高层次的巡检团来这里,领导们关注企业的发展,为我们排忧解困,更坚定了我们好好工作的决心。”

村淘,村子里的新鲜事

桔红色的门脸,不起眼的四间房子,坐落着了不起的东北三省第一家农村淘宝店。

白城是国家大型商品粮基地,杂粮杂豆产区。位于科尔沁草原东陲的通榆县,更有“葵花之乡”、“绿豆之乡”的美誉,当地出产的杂粮杂豆、牛羊肉等更是品质优良。但是“酒香也怕巷子深”,通榆的农产品一直“种强销弱、质优价不优”。

2013年,吉林云飞鹤舞农牧科技公司开创了原

产地互联网直供的“通榆模式”。

梧桐引凤来。2014年阿里巴巴农村淘宝花落通榆,县村两级服务网络,让“网货下乡”和“农产品进城”变成了现实。

淘宝网店的“创客”李月,专卖绿色无公害的土特产品。从1月27日开店至今,她在网上交易额达到了5万多元。而她主打商品——吉嗑如意牌瓜子更是供不应求。

参加了农村淘宝合伙人培训,在老师的帮助下,李月的网店顺利开张了。

“开网店最重要的是要有特色,现在人们都喜欢纯绿色食品,而这正是我开网店的优势。”她把杂粮豆、大瓜子、笨鸡蛋等土特产都搬进了自己的网店,现在她店里的产品已经达到几十种。

“农村电子商务,最重要的就是要打通最后一公里。”吉林云飞鹤舞农牧科技有限公司总经理牟文建说,年底前,公司将完成农村淘宝物流中心和100个村级服务站布点,让越来越多的农民依托乡村原有的传统产业,将各式各样的产品销往全国各地,改变家乡,改变自己。

鹤舞云天,鱼戏湿地,风过黄榆,西部美景令人醉。沿着大项目垒起的阶梯,白城,一座崛起的生态新城!

圆百姓一个安居梦

(上接一版)严肃工作纪律,努力将此项惠民利民工程抓实抓好。为进一步提高工作人员入户普查的专业知识和技能,洮北区利用一周时间对全体棚户区改造工作人员进行了系统培训,从棚改政策、法律法规、入户调查工作流程到如何与居民沟通,都进行了认真系统地学习,有效提高了工作人员的业务能力。

王春甫是从洮北区民政部门抽调到征收办公室的工作人员,每天奔走在普查一线的他深有感触地说:“我们每天都要下去走片,有时候一家就要走好几回。我们尽量不占用居民时间,每天上班提前半个小时,下班推迟半个小时,这样,就可以在居民上班前和下班后,完成入户普查和测量工作。周六周日我们也不休息,因为有的住户只有休息日才能碰上。”

洮北区在入户丈量、入户登记等一系列环节中,坚持一把尺子量到底、一个政策用到底,确保公平、公正、公开。细致周到的服务、加班加点的干劲,赢得了居民的好评和支持。目前,2554户入户普查、测量、登记工作已全面完成,征收面积共33万平方米。

在新城家园的建设现场,塔吊林立,工人们正紧

锣密鼓抓紧建设,一幢幢高楼正拔地而起,一个现代化的居住小区正逐渐凸现它的魅力。

“下一步待回迁的样板房建成后,我们将积极组织居民到回迁区看样板房,通过公平、公正、公开的原则,做好选房工作。同时,对棚户区改造相关政策补偿标准及入户测量面积等工作流程进行公示,并做好对回迁区的安置和居民协议签订工作。”一直工作在征收一线的洮北区征收办主任王树文介绍说。

据了解,2015年洮北区棚户区改造范围主要包括新立、明仁、瑞光、铁东电厂区域四个办事处(新立街道办事处改造范围为东至酒精厂、南至平齐铁路线、西至白阿铁路线、北至东风乡长发路;明仁街道办事处改造范围为东至青年北大街、南至公园东路、西至振兴街、北至白阿铁路线;瑞光街道办事处改造范围为东至振兴街、南至公园东路、西至长庆北街、北至乘风旧物市场;铁东办事处改造范围为东至工农五社以西、南至渤海街、西至平齐铁路线、北至新电厂)共有居民、商户、企业7138户,人口26638人。

从跬步到疾步,随着棚户区连片改造区域的不断推进,洮北区棚户区居民的安居梦正照进现实。

周三摘苹果

沃的6月就要紧忙活

2015年6月开始每逢周三,喜欢iPhone6 16G/plus 16G的亲们就要注意啦!网厅从每个活动日的上午10点开始,将推出优惠价限量抢购10台的优惠直降活动,新老用户皆可参与。

周三苹果,记得来抢哦!



直降200

iPhone6 16G

原价: 5499
优惠价: 5299



直降300

iPhone6 plus 16G

原价: 6299
优惠价: 5999

2015年6月开始每逢周五,喜欢小米note/红米note4G双卡版的亲们就要注意啦!网厅从每个活动日的上午10点开始,将推出优惠价限量抢购10台的优惠直降活动,新老用户皆可参与。

周五小米,记得来抢哦!



直降100

小米note

原价: 2399
优惠价: 899



直降100

红米note4G双卡版

原价: 2299
优惠价: 799

详情登录 联通网厅 <http://www.10010.com>